

Новый Год - волшебный праздник детства!

В двери Новый год стучится,
Дед Мороз к нам в гости мчится,
В небе праздничный салют,
И часы двенадцать бьют.
Огоньки сверкают ярко.
Свечи, шарики, подарки.
Скоро сказка в дом войдет,
Скоро будет Новый год!

Новый Год - самый любимый долгожданный праздник всех детей и взрослых, которые с нетерпением ждут в каждом доме, к нему долго и тщательно готовятся.

Праздничное новогоднее настроение уже поселилось в ГКОУ РО «Каменская специальная школа № 15». Новогодние мероприятия состоялись 27 декабря. Перед новогодними огоньками театральная студия «Станичники» под руководством Иваненко Е.Ю. представила сказку «Как казак за три моря ходил». В постановке приняли участие обучающиеся и педагоги школы. После состоялось новогоднее представление у младших классов и дискотека у старших. Это и веселые загадки и новогодние игры, танцевальные конкурсы и пение новогодних песен. Дед Мороз и Снегурочка поздравили всех с наступающим Новым годом. Ребята с огромным удовольствием принимали участие во всех конкурсах.





